
 
 

                                                                                                         Vicenza 2 settembre 2018 

VERBALE DELLA RIUNIONE  
DEL COMITATO DI AREA PER LA LETTERATURA 

 
Presenti: Zona Palladio, Zona Verona, Zona Padova Rovigo, Zona Veneto Sincerità, Zona 
Treviso Belluno, Zona Alto Vicentino.   

Assenti: Venezia Terraferma, Valle dell’Adige. 

La riunione viene aperta alle ore 9.00 con la lettura dell’Enunciato, da parte del 
Coordinatore, Davide il quale ricorda che è in scadenza il suo mandato e che presenterà al 
prossimo Consiglio di Area Rudy, già Vice Coordinatore dal settembre dell’anno scorso, per 
l’elezione a Coordinatore del Comitato della Letteratura. 

 
Dal Comitato della Letteratura dei Servizi Generali arriva la richiesta di sponsorizzare una 

proposta vantaggiosa a cui si potrà aderire a Raduno di Rimini, e cioè l’abbonamento ad 
Insieme 2019 in abbinamento al “meglio di Insieme” al prezzo di 25 Euro, prorogato per gli 
abbonamenti 2019.  

 
 E’ già stato definito il tema per la giornata della Letteratura dell’anno prossimo che sarà 

“LA SPONSORIZZAZIONE”.  
 
Il Comitato della Letteratura di Area Veneto sta pensando a far traghettare “spigolando” 

verso il WEB. Il costo di far stampare ogni tre mesi il libricino da recapitare in ogni gruppo 
dell’area è abbastanza rilevante e la sensazione è che nei Gruppi venga letto solo raramente 
da qualche persona interessata a conoscere la vita delle altre zone. 

 
Il sito dell’area Veneto già ospita, divisi per argomento, una buona parte dei verbali riportati 

in Spigolando, sarebbe necessario organizzarsi affinché ci fossero tutti guadagnando oltre che 
per il risparmio delle stampe anche per la velocità nel renderli disponibili per la lettura. 

 
L’aggiornamento del Sito WEB di A.A. sta procedendo, da sabato 15 settembre 2018 sarà 

attivo  http://www.alcolistianonimiitalia.it/ 
Buona parte dell’incontro è stato dedicato poi alle condivisioni che si sono concentrate sul 

tema delle riunioni chiuse, di quelle aperte e di quelle insieme a membri dell’associazione             
Al-Anon e di come ci siano usanze e punti di vista molto diversi tra gruppi e gruppi. 

 
Si ricorda infine che in data 13 ottobre 2018, per la prima volta di sabato, si svolgerà il 

seminario di Area Veneto a Verona. Alleghiamo l’opuscolo per i dettagli. 
 Il prossimo incontro del comitato sarà il 18 novembre 2018.   

La riunione si chiude alle ore 11.00 con la Preghiera della Serenità. 
La settima dei Comitati  Euro 65,31 
 

Il Coordinatore                                                                     Il Verbalista 
    Davide                                                                                  Diego 
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